
実施期間：

対 象：

令和６年７月18日（木） ～ 令和６年９月３日（火）

仁多地域の幼児園に通園している園児がいるご家庭

仁多地域の小学校に通学している小学１年生・２年生・３年生・４年生がいるご家庭

制服・体操服に関するアンケート調査結果

＜制服について＞

良いと思う制服に☑を付けてください。問１．

全　体
①ブレザータイプ ②イートンタイプ 未回答 合計

回答数 73 57 1 131

※「①ブレザータイプ」と回答した世帯のうち、世帯区分未回答が1件あったため、全体と内訳の合計が不一致

世帯別内訳
未就学児のみ

①ブレザータイプ ②イートンタイプ 未回答 合計

回答数 28 14 0 42

小学生のみ
①ブレザータイプ ②イートンタイプ 未回答 合計

回答数 25 26 0 51

両方
①ブレザータイプ ②イートンタイプ 未回答 合計

回答数 19 17 1 37
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世帯区分 該当世帯数 回答数 回答率

未就学児のみ 77 42 55%

小学生のみ 86 51 59%

両方
（未就学児、小学生ともあり）

61 37 61%

未回答 1

合　計 224 131 58%
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＜体操服について＞

体操服の色（長袖上下、半ズボン）について、良いと思う色１つに☑を付けてください。

その他を選択した場合は、色を記入してください。

問２．

その他、制服・体操服について、ご意見がありましたらお書きください。（事務局による要約）問
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体操服（長袖上下、半ズボン）の色について

赤色系 青色系 紺色系 緑色系 その他

赤色系 青色系 紺色系 緑色系 その他 合計

回答数 5 49 65 5 7 131

・体操服だけではなく、制服も中学校と同じデザインにして欲しい。

（小学校だけジェンダー配慮をしても意味がない、経済的負担の軽減のため 等）

・学生服タイプが良い。

（リユースができて経済的、子どもの希望 等）

・私服が良い。

（統合小学校の制服も学生服タイプだと思っていた、私服登校が楽、ジェンダーの観点 等）

・制服の着用時間が長くなるような運用をして欲しい。

（体育の時間のみ体操服に着替える、夏季でも着用しやすい制服にする 等）

・統合時はすでに高学年のため、新しい制服を購入する予定がない。

・町で制服や体操服をリユースする仕組み、または貸与する仕組みを作って欲しい。

・町に購入費用の補助をして欲しい。

・統合前でも新しい体操服・制服を購入できるようにして欲しい。

・体操服のサンプルも見たい。

・ポロシャツを着用可にして欲しい。

・荷物や着替える時間の削減のために体操服登校にしたらどうか。

・幼児園の体操服も小中学校と同じデザインにして欲しい。

など

その他

・仁多中学校と同じ

・黒

・紫色系、薄いパープル

・スタイリッシュで汚れが落ちやすいもの
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